



Collier Car-Grip à visser

Collier spécial pour la fixation des tuyaux Carflex Super et Master-PUR STEP sur les systèmes mobiles et stationnaires

Détails du produit

Construction / Matériaux

- · Spécification de la solution d'assemblage: liaison étanche et résistante à la traction grâce au profil ponté
- Conception du collier: collier de serrage avec boîtier, filet de vis sans fin et vis de serrage, vis de serrage dans les tailles M5-M10 sous forme de vis à tête hexagonale fendue, collier de serrage avec pont simple ou multiple, pont soudé par points
- · Matériau du collier: acier

Propriétés

- Propriétés Chimiques : protégé contre la rouille
- Autre: assemblage simple

Température de Fonctionnement

Informations de Livraison

Applications

Options pour personnaliser les Produits

Variantes d'articles

Numéro d'article	DN du tuyau mm	Туре	Poids de la pièce kg	Plage de serrage mm
001571	50	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 50	keine Angabe	45 - 65

Collier Car-Grip à visser 2 / 2

Numéro d'article	DN du tuyau mm	Туре	Poids de la pièce kg	Plage de serrage mm
001576	60/63	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 60/63	keine Angabe	55 - 75
001577	70/75	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 70/75	keine Angabe	65 - 85
001578	DN: 75	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 75	keine Angabe	65 - 85
001580	80	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 80	keine Angabe	75 - 95
001582	100	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 100	keine Angabe	95 - 115
001585	120/125	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 120/125	keine Angabe	115 - 135
001586	140	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 140	keine Angabe	135 - 155
001587	150	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 150	keine Angabe	145 - 165
001588	160	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 160	keine Angabe	155 - 175
001590	180	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 180	keine Angabe	175 - 195
001591	200	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 200	keine Angabe	195 - 215
001592	250	pour Carflex Super et Master-PUR Step en DN 250	keine Angabe	245 - 265

Sous réserve de modifications techniques et de variations de couleur. Voir l'appendice technique lors du choix d'un produit.

Variantes de livraison

Disponible dans d'autres longueurs, d'autres diamètres nominaux, avec impression spécifique au client.

Conseil pour l'élimination

Après utilisation, le produit doit être éliminé conformément aux dispositions légales en vigueur dans la région de l'utilisateur.

Conseil personnel

Nous vous conseillons volontiers par téléphone : +33 4780602 02

Demandes de produits via masterflex.fr

Adresse du siège social

Masterflex SE Willy-Brandt-Allee 300 45981 Gelsenkirchen

